

港超愈演愈烈 兩大熱門爭榜首

東傑大戰 勢坐爆旺角場



東方再鬥傑志誓雪恥！兩大港超聯爭冠熱門東方龍獅及傑志今晚8時將於旺角大球場再度碰頭，東方的巴西三叉戟陷入入球荒，連續兩場失分，今仗再戰傑志的名牌前鋒丹恩奴域誓要雪恥助球隊重奪「一哥」寶座。門票一律收120元、長者及學生特惠票50元。

●香港文匯報記者 郭正謙



●丹恩奴域(右)自歸隊後已上陣4場及取得3個入球。 資料圖片

東方與傑志上周三對壘刷新了今季入場人數紀錄，吸引超過2,800名球迷入場欣賞，隨着港超爭奪愈演愈烈，今晚的「東傑大戰」觀眾有望坐爆旺角場紅旗再現。雖然今晚門票價格有所提升，不過傑志方面表示近千張預售票已全部售罄，今天於現場發售餘下的特惠及成人門票。



●東方主帥李志堅對辛祖投以信心的一票。 資料圖片

李志堅：以不犯錯為先

儘管今季港超只有8隊角逐，不過各隊兵源增加下競爭更為激烈，偷園、天水圍飛馬及標準流浪均有不俗表現，每每令東方及傑志兩大熱門失分。東方近兩場只能一和一負兼一球不入，但主帥李志堅仍對球隊充滿信心：「球季縮短後比賽頻密，對球員的體能恢復是很大挑戰，辛祖、費蘭度及盧卡斯能力不用懷疑，他們有着豐富的爭標經驗，我對球隊有充足的信心。」

費蘭度自重傷回歸後狀態尚在提升當中，艾華頓與辛祖、盧卡斯的配合亦有待加強，李志堅表示對傑志這種大戰先以不犯錯為主，相信球隊已汲取上次對壘的教訓。

傑志上周對東方以幾近完美的

防守將東方鋒線的威力減至最低，主帥朱志光坦言曾與費蘭度、辛祖及盧卡斯合作多年，對他們了解甚深，因此可以制訂針對性的防守部署；而丹恩奴域加盟以來屢屢展現其過人的入球觸覺，朱志光表示隨着他狀態繼續提升以及與隊友建立默契，傑志鋒線將更為完整，今場有更多球迷入場支持下相信這名有「黑山伊巴」之稱的前鋒將有更好表現。

黑山伊巴盼有更好表現

自2月尾正式歸隊以來，丹恩奴域已上陣4場及取得3個入球，包括上仗對東方龍獅的關鍵一球，他說：「上仗我深深感受到大戰的氣氛，尤其是旺角大球場的草地和看台相距很近，無論賽場上的張力，甚至有兩隊球迷的打氣聲，都讓我們更有動力作賽。」他希望今仗能有更好表現，協助球隊取得勝利，並爭奪下一屆亞洲賽的資格。



●東方悍將艾華頓(左)與傑志的安永佳棋逢敵手。 新華社

亞足協宣布江蘇隊退出亞冠



香港文匯報訊(記者 陳曉莉)亞足協昨日官方宣布中超衛冕冠軍江蘇隊退出2021賽季亞冠。來自韓國職業聯賽的浦項鐵人和泰超球隊拉查武里獲得G組正賽席位。至此，今年參加亞冠的中超球隊僅剩廣州隊、上海海港和北京國安。

上月28日，江蘇蘇寧宣布停止運營，該隊球員顧超、高天意、楊博宇、李昂以及隊長吳曦等已先後轉會離隊。

江蘇隊是第2支被亞足協取消新賽季亞冠資格的中超球隊。亞足協2月8日曾宣布，因未滿足《亞足協俱樂部准入規程》(2016版)中關於逾期應付款的強制性準則，亞足協獨立准入審核機構決定撤銷山東

泰山隊在2021賽季亞冠盃的參賽資格。

另外，中超球隊重慶當代力帆足球俱樂部昨日發布更名公告，正式更名為重慶兩江競技足球俱樂部。重慶當代力帆曾奪2000年中國足協盃冠軍，在2020年中超賽季中，重慶當代力帆足球俱樂部獲得第6名，取得球隊迄今為止在中超的賽季最佳排名。

中銀人壽香港超級聯賽積分榜

(截至3月18日)

排名	球隊	賽	勝	和	負	積分
1	傑志	6	3	3	0	12
2	東方龍獅	6	3	2	1	11
3	理文	5	2	2	1	8
4	天水圍飛馬	5	2	1	2	7
5	標準流浪	5	1	3	1	6
6	愉園	5	0	4	1	4
7	冠忠南區	5	1	1	3	4
8	晉峰	5	1	0	4	3

林書豪看淡受辱事件

自信可重返NBA

前NBA華裔球星林書豪較早前在NBA發展聯盟(NBA次一級賽事聯盟)的比賽中遭對手稱呼「冠狀病毒」。他日前在接受《紐約時報》訪問時表示看淡個人受辱，期盼外界重視亞裔族群遭歧視的現狀，並說自己遲早會重返NBA懷抱。

林書豪於今年2月在社群媒體發文，談到亞裔人士在美國面臨種族歧視和刻板印象，並寫道自己雖擁有9年NBA資歷，但仍在球場上仍被稱呼「冠狀病毒」。對此，NBA發展聯盟僅進行內部處理，沒有公開該球員身份。

林書豪本週接受《紐約時報》訪問表示，他事後已與這名球員溝通，並說：「一切都沒事了。我們交談融洽，我覺得此事獲得最佳處置。」

展現最佳實力比言語更有用

他說：「見到最近發生的事，我覺得我必須發聲。仇恨、種族歧視和對亞裔美國族群的攻擊明顯是不對的，必須說出來，這是我的職責之一。我覺得我的另一職責是凝聚團結與向心力，所以我必須增加相關知識，持續學習並支持其他團體、運動和組織。」身為知名球星，林書豪認為「在場上展現最佳實力比言語更有用」。

林書豪2012年效力紐約人時掀起「林來瘋」(Linsanity)熱潮，2019年隨多倫多猛龍奪得總冠軍戒指，上季加盟中國男籃職業聯賽(CBA)北京首鋼隊，數據亮眼且享受巨星待遇，但他季後未續約，選擇投入NBA發展聯盟。

林書豪說，多支NBA球隊告訴經紀人想知道他是否健康或寶刀未老。「我知道我有NBA實力，我知道自己投籃更準、防守更棒、球技更全面。這些事我了然於胸，我只需要展現身手的機會。」以老將之姿在NBA發展聯盟打拚，32歲的林書豪說：「我已經做了該做的事，我接受挑戰，在有些人認為我瘋掉時加入發展聯盟。我認為這(NBA球隊找上他)是遲早的事，我深信這一定會發生。等著瞧吧，我知道自己夠強。」

●中央社



●上賽季結束後，林書豪告別CBA投身NBA發展聯盟。 資料圖片



●林書豪於上賽季代表北京首鋼出戰CBA聯賽。 資料圖片

室內田徑邀請賽 鞏立姣輕鬆奪冠

據中國田徑協會消息，為期兩天的2021室內田徑邀請賽(華北賽區)17日在濟南開賽。世界冠軍鞏立姣在女子鉛球比賽中輕鬆奪冠；男子800米預賽中，小將劉德助發揮優異，刷新全國室內紀錄。

在上午進行的女子鉛球比賽中，河北隊的世錦賽冠軍鞏立姣在賽季首秀中延續了她在國內賽場上的「絕對統治」，第一投就取得19米05確立領先。隨後鞏立姣又分別投出19米12和19米16，並最終憑藉最後一輪投出的

19米45鎖定冠軍。

雖然輕鬆奪冠，但賽後鞏立姣對自己的表現並不滿意。她表示從比賽開始到結束感覺自己都比較緊，心裏很興奮但是沒有找到

比賽節奏，需要通過多參加比賽逐漸找回狀態。

當日下午進行的男子800米預賽中，廣西隊的「00後」小將劉德助在預賽第一組中以1分49秒55的成績率先衝線，打破山西選手李俊霖在2019年創造的1分49秒62的全國室內紀錄，並晉級決賽。

另外，世界田聯半程馬拉松錦標賽將於2022年3月27日舉行，為此中國田徑協會與揚州市人民政府昨日在京簽署戰略協議。

●新華社



●世錦賽冠軍鞏立姣在國內賽場無人能敵。 資料圖片

長話短說

國乒名將悉數參戰全運資格賽

中國乒協日前發布《關於公布第十四屆全運會乒乓球資格賽運動員參賽信息的通知》，馬龍(右圖)、許昕、樊振東、丁寧、劉詩雯、陳夢、孫穎莎等國乒名將悉數在列。全運會乒乓球資格賽共有男女單打、男女雙打、男女團體以及混雙7個項目。其中女單選手共計141位，男單選手共計145位選手，另外男雙則有56對組合報名，女雙52對，混雙則有120對組合。

●中新網



宋懿齡 潘愚非入圍東奧攀岩名單

國際攀岩聯合會(IFSC)昨日宣布參加2020東京奧運會攀岩比賽的40名選手名單，中國隊由宋懿齡和潘愚非(右圖)兩位選手入圍。宋懿齡現年20歲，2019年國際攀聯世界盃攀岩賽重慶站比賽，她以7.101秒創造了新的女子速度攀岩世界紀錄。潘愚非現年21歲，他在東京奧運會攀岩資格賽上，以速度賽第7、抱石賽第1、難度賽第7，預賽總積分第2的成績獲得東京奧運會資格。

●中新網

